H.-  ACTIVIDADES DE RECUPERACIÓN DE LOS ALUMNOS CON MATERIAS 


PENDIENTES DE CURSOS ANTERIORES.

Seguimos la normativa que la Junta señala en las órdenes 362 y 363/2015 de implantación de ESO y del BACH.
Modalidad de examen
La superación de los estándares de aprendizaje evaluables correspondientes será determinada por el profesor/a de la materia respectiva del curso actual, quien tendrá a su vez en consideración el seguimiento del programa individualizado.
A instancias de la Jefa de Departamento, el profesor/a que les dé clase entregará al alumno/a:

- Compendio gramatical explicativo con los conocimientos básicos exigidos en ese curso o remitirá al apartado del libro de texto correspondiente.


- Actividades y ejercicios para realizar.

Se hará una entrega de los mismos sobre finales de octubre o principios de noviembre. El profesor/a del curso actual recogerá y corregirá el material y guiará al alumno para que corrija errores.

Si el trabajo es calificado positivamente, sumará hasta un máximo de un punto al examen correspondiente de  ESO que se realizará en primera convocatoria  el viernes 4 de febrero y en segunda el 6 de mayo de 9:45 a 10:35 para los alumnos de ESO, y de 10:20 a 11:10 para los de 1º bachillerato. 
Los alumnos de 2º de Bachillerato tendrán la segunda convocatoria el 18 de marzo de 10:20 a 11:10 y la realización de ejercicios no sumará un punto.

La Jefa de Departamento hará un seguimiento de estos alumnos en las reuniones semanales e informará de las fechas de las pruebas.

Esta prueba incluirá conocimientos de vocabulario, gramaticales, una lectura comprensiva y una prueba de expresión escrita que se puntuará como venga indicado en el examen. 

Modalidad de rendimiento del curso actual
En caso de que el / la alumno/a apruebe con nota 5 o superior la 1ª y 2ª evaluación del curso siguiente al que tiene pendiente, superará automáticamente la asignatura y no tendrá que presentarse a la convocatoria del examen de mayo.
